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Опис дисципліни 

Навчальна дисципліна «Основи бухгалтерського обліку» дозволяє оволодіти теоретичними та 

практичними основами ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності. 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни «Основи бухгалтерського обліку» є оволодіння знаннями з 

бухгалтерського обліку основних господарських процесів діяльності підприємств, формування 

сучасного економічного мислення та вміння оцінити прийняті управлінські рішення. 

Основні завдання навчальної дисципліни «Основи бухгалтерського обліку» є засвоєння 

теоретичних та організаційних основ бухгалтерського обліку, методики обліку активів, зобов’язань, 

власного капіталу, доходів, витрат та фінансових результатів, формування та інтерпретації 

показників фінансової звітності. 

Компетентності: Програмні результати навчання: 

ЗК 6. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, 

встановлення причиннонаслідкових зв’язків, уміння 

використовувати їх у професійній і соціальній діяльності. 

ЗК 10. Здатність застосовувати отримані знання в практичних 

ситуаціях, виявляти, ставити та вирішувати завдання у сфері 

професійної діяльності. 

ЗК 18. Уміння розв’язувати поставлені задачі та приймати 

відповідні обґрунтовані рішення 

ПРН 6. Демонструвати здатність до аналізу, 

адаптації та діяльності в нових ситуаціях. 

ПРН 13. Уміти здійснювати пошук та узагальнення 

інформації, робити висновки і формулювати рекомендації в 

межах своєї компетенції. 

ПРН 15. Реалізувати новітні теоретичні знання та практичні 

навички в умовах цифрової економіки щодо облікового 

відображення та контролю даних про господарську 

діяльність 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Бухгалтерський облік, його предмет та об’єкти. Господарський облік та його види. 

Бухгалтерський облік та його види. Предмет бухгалтерського обліку та його об’єкти. 

Тема 2. Метод бухгалтерського обліку. Документування та інвентаризація. Оцінка та її види. 

Калькулювання як процес та його значення для прийняття рішень. Рахунки бухгалтерського обліку, їх 

призначення та будова. Подвійний запис. План рахунків бухгалтерського обліку. Бухгалтерський баланс, 

його значення та структура. Баланс як форма звітності. Фінансова звітність. 

Тема 3. Облік процесу придбання. Придбання основних засобів. Придбання нематеріальних 

активів. Придбання запасів. 

Тема 4. Облік процесу виробництва. Облік незавершеного виробництва. Облік готової продукції. 

Калькулювання собівартості. 

Тема 5. Облік процесу реалізації та відображення фінансових результатів у фінансовій 

звітності. Облік собівартості продукції. Облік витрат діяльності. Облік фінансових результатів. 

Складання фінансової звітності. 

Трудомісткість: Загальна кількість годин – 90 год. Кількість кредитів – 3. Форма контролю – 

залік. 



  

 

Політика оцінювання 

1. Академічна доброчесність: 

Здобувач вищої освіти повинен дотримуватись Кодексу академічної доброчесності та Кодексу 

про етику викладача та здобувача вищої освіти Полтавської державної аграрної академії. Дотримання 

академічної доброчесності здобувачами освіти передбачає: самостійне виконання навчальних завдань, 

завдань поточного та підсумкового контролю результатів навчання (для осіб з особливими освітніми 

потребами ця вимога застосовується з урахуванням їхніх індивідуальних потреб і можливостей); 

посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, тверджень, відомостей; 

дотримання норм законодавства про авторське право і суміжні права; надання достовірної інформації 

про результати власної навчальної (наукової, творчої) діяльності, використані методики досліджень і 

джерела інформації. 

2. Дедлайни та перскладання: 

Практичні завдання, завдання зі самостійної роботи, які здаються з порушенням термінів без 

поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (-30%). Перескладання поточного та підсумкового 

контролю відбуваються за наявності поважних причин з дозволу деканату. 

 

3. Система оцінювання:  

Критерії успішного опанування програмних результатів навчання 

Програмні результати навчання 

Відсоток у підсумковій 

оцінці з навчальної 

дисципліни, % 

Максимальна 

кількість балів 

Мінімальний 

пороговий рівень 

оцінок, балів 

ПРН 6. Демонструвати здатність до аналізу, 

адаптації та діяльності в нових ситуаціях. 

31 31 18 

ПРН 13. Уміти здійснювати пошук та 

узагальнення інформації, робити висновки і 

формулювати рекомендації в межах своєї 

компетенції. 

31 31 18 

ПРН 15. Реалізувати новітні теоретичні знання та 

практичні навички в умовах цифрової економіки 

щодо облікового відображення та контролю 

даних про господарську діяльність. 

38 38 24 

Разом 100 100 60 
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